PacueTHblit pacxog Tenna Ha otonneHue, BeHTunaumio n F'BC no o6bekTy:
«PekoHcTpykuma TOL "Topbkoro, 79" pacnonoxeHHoro no agpecy: YP, r. MxeBck, yn. M.
lopbkoro, 79»

1. MakcumanbHbIA pacxog TennoTskl, BT Ha oTtonneHue obLeCcTBEHHbIX 34aHMIA onpeaenstoT
no dopmyne:

e = o F (1A,

roe,

g0 - yaoenbHbI NokasaTenb MakcuManbHOW TENMOBOW Harpysku Ha oTonnenune, Bt/m2;
MpuHmumaeTtca no Tabnuue B.1 npunoxexns B CI 124.13330.2012 «TennoBble ceTu.
AktyanuauposaHHas pegakuna CHull 41-02-2003»

F — obLas nnowaab otaninsBaeMbiX NOMELLEHUNA, M2;

k1 - KO3(bPULMEHT, YYNTbIBAKOLLMIA A0 pacxoda TENNOThl HA OTONNEHNE OOLLIECTBEHHbIX
MOMELLIEHWI; NPY OTCYTCTBUU AaHHbIX cregyeT NpuHUMaTh paBHbiM 0,25.

PacyeTHas Temnepatypa HapyXHoro Bosgyxa gns r. Mbkescka: - 33 °C; lNpuHumaeTcs no
Tabnuue 3.1 CI1131.13330.2012 «CTponTensHasa knumaTonorus. AKTyannusmpoBaHHas
pegakuuna CHull 23-01-99*» (naHHas TemnepaTypa Tak e cootBetcTByeT Tabnuue 3.1 CI1
131.13330.2018 «CTtpouTtenbHasa knumaTtonorus. AKtyanusnposaHHas pegakuma CHull 23-01-
99*»).

g0 onpegensieM METOAOM UHTEPNONALMN ANA pacHeTHOW TeMNepaTypbl HYXKHOro Bo3gyxa— 33
°C:
36,7 B1/m2

| aTan:
Qo.max = 36,7 - 5818,6 - 1,25 = 266928,3 Bm = 0,267 MBm = 0,230 lkan/4ac

Il aTan:
Qo.max = 36,7 - 6179,0 - 1,25 = 283462,0 Bm = 0,283 MBm = 0,244 [kan/4ac

[l aTan:
Qo.max = 36,7 - 414,0 - 1,25 = 18992,3 Bm = 0,0190MBm = 0,0163 lkan/4ac

2. MakcumanbHbI pacxog TennoTsl, BT, Ha BeHTMRNAUMIO (Mo NPOeKTy U3 pacyeTa Ha
MPUTOYHbIE YCTAaHOBKM 1 TEMIOBbLIE 3aBECHI):

| aTan:
Qv.max = 207665 Bm (npumody.ycm.)+ 30400 Bm (3asecki)= 238065 Bm = 0,2381 MBm =

0,205 kanluac

Il aTan:
Qv.max = 193030 Bm (npumody.ycm.)+ 30400 Bm (3aseckl)= 223430 Bm = 0,223 MBm=

0,192 [kanluac



Il aTan:
Qv.max = 20500 Bm (npumouy.ycm.)+ 30400 Bm (3asecni)= 50900 Bm = 0,051 MBm =

0,044 kan/yac

3. MakcumaneHbI pacxog TennoTtel Ha FBC (no pacuety pasgena BK, MNMpunoxeHnne A):

| aman: Qasec.max = 0,04333 MBm = 0,0373 kan/4yac
Il aman. Qasec.max = 0,06417 MBm = 0,0552 kan/4yac
Il aman:. Qasec.max = 0,02168 MBm = 0,0186 kan/4yac

4. O6Las makcumarnbHas Tennosas Harpyska oGbekTa Nno yKpyrnHeHHbIM nokasaTensam GyaeT
paBHa:

| aman. Qmax1l = Qo.max + Qv.max + Qzec.max = 0,230 + 0,205 + 0,0373 =
0,4723 lkanlyac

Il aman. Qmax2 = Qo.max + Qv.max + Qeec.max = 0,244 + 0,192 + 0,0552 =
0,4912 lkanl/yac

Il aman: Qmax2 = Qo.max + Qv.max + Qaec.max = 0,0163 + 0,044 + 0,0186 =
0,0789 kan/yac
5. Obwas makcumarnbHasa Tennosas Harpyska Ha atansl |, |1, [l o6bekTa no ykpynHEeHHbIM

noKasaTenam 6y,u,eT paBHa.

Qmax1-3 = Qmax1l + Qmax2 + Qmax3 = 0,4723 + 0,4912+0,0789 = 1,0424 [kan/4ac



Mpunoxexue A
(obsi3aTenbHoe)

PacueTHbIi pacxop Tenna Ha HyXabl ropsiyero BoAOCHa0XeHNs No 00beKTy

«PexoHcTpykuma TOL "MNopbkoro, 79" pacnonoxeHHoro no agpecy: YP, r. MxeBck,

yn. M. Fopbkoro, 79»

1.PacyeT TennoBbIX NOTepb B CUCTEME FOpPSYero BOAOCHAGKEeHUS N LIMPKYNALMUM

YrenbHble TENNOoBbIE NOTEPW TPYOONPOBOAAMM NPUHATHLI cornacHo Tabn. Ne23 "MeToamnyecknx ykasaHui
Mo ONPEeAEneHNio PacxofoB TOMMMBA, ANIEKTPOIHEPTIN 1 BOAbI HA BbIPabOTKY TEMNOTHI OTONUTENBHBIMM

KOTEeNbHbIMU KOMMYHambHbIX TEMOSHEPreTUYECKMX NPEANPUATUIA (13gaHue 4-e 2012r)

TennoBble noTepu Ans 3aaHus B ocsix 1-4 ,A-®(1atan)

y4acTtok cet | [inuHa dH(dy) mm yAenbHble TeNnoBbIe Obwue
yyactka L, notepu,B1/m T/noTepm
M Qht, kBTt
TpybonpoBoAbI ropsuero BoAocHabXeHus
cTosikm T3 13,90 25(20) 12,6 175,14
MOABOKM K 4,6 63(50) 27,2 125,12
CcTOsiKaMm
24 20(15) 13,5 324
MarucTpanb
MarucTparnb 36 25(20) 15,1 543,6
LMPKYNALMOHHbIe TpyGonpoBoabI
cTosiku T4 13,9 20(15) 9,8 136,22
MOABOAKY K 46 50(40) 19,4 89,24
cTosikam
Maructpans | 60 20(15) 10,5 630
TennoBble notepu ot UTM
MarucTpaneT3 | 4,00 80 39,4 157,6
maructpansT4 | 4,00 50 21,9 87,6
Bcero Qht 2268,52
TennoBble noTepu AnA 3aaHus B ocsix 4-22,-M/1(23tan)
y4acTtok cetu | [inuHa dy(dH) mm yAenbHble TennoBbIe Obwue
yyactka L, notepu,Bt/m T/noTepu
M Qht, kBTt
Tpyb6onpoBoAbI ropsivyero BOAOCHaOXeHUs
crosku T3 16,90 40(32) 15,7 265,33
MarucTparnb 75,8 40(32) 19,6 1485,68
LMPKYNALMOHHbIe TpyOonpoBoabI
cTosikun T4 16,9 32(25) 12 202,8
MarucTparnb 75,8 32(25) 12,8 970,24
| Bcero Qht 2924,05

TennoBble notepu ansa 3paHusa B ocax 18/1-22,M/1-®/1(33tan)




y4acTtok cetu | inuHa dy(dH) mm yAenbHbIe Tensnosble Ob6wue
yyactka L, notepu,Bt/m T/noTepu
M Qht, kBTt
Tpy6onpoBoabI ropsvero BOAOCHAOKEHUA U LUPKYNALMK
MarucTpaneT3 | 53,00 25(20) 15,1 800,3
MmaructpansT4 | 53,00 20(15) 10,5 596,5
| Bcero Qht 1356,8

1atan ) Qht=2,27kBt
23tan ) Qht=2,92kBT
3atan > Qht=1,36kBT

Utoro no cucteme TennoBble noTepu cocTaeBnaAtoT: > Qht = 5,92kBT

2. PacyeTHbIit pacxof Tenna Ha HyXAbl ropsivyero BoAocHabXeHns no o6bLeKTy

21 13rtan (3gaHue B ocax 1-4,A-®)

PacueTHbIn YacoBom pacxog coctasnsiet 0,59 m3/uac (npoekt nHe.Ne008/16-10C.2.1)
B TeueHue Yaca MakcymMarbHoro BoAonoTpebneHns
Qhr =1.16 ghr (t"-tc)+ QM = 1.16 x0,59(65-5) +2,27kBT=41,06+2,27 =43,33 kBT, rge Q" =2,27 kBT

B TeueHue cpeaHero Yaca BogonoTpebneHus
QPr =1.16 g (th-t)+ QMt* =1.16 x 0,266 x(65-5) +2,27 kBT= 18,51+2,27=20,78 kBT, rae QM =2,27kBt
roe ghr =Q cyt,m: T=2,66Mm% cyT :10=0,266m3y, Bpems pabotbl T=10 yacos

2.2 2 aran (3gaHue B ocax 4-22,I-M/1)

PacueTHbIin yacoBom pacxopg coctasnset 0,88 m3/uac (npoekT uHB. Ne 008/16-2-10C.2.)
B TeueHwe Yaca MakcMMarbHOro BoAonoTpebneHus
Qhr =1.16 ghr (th-tc)+ Qt =1.16 x 0,88 (65-5) +2,92kB1= 61,25+2,92 =64,17 kBT, roe Q" =2,92 kBt

B TeueHne cpeaHero yaca BogonoTpebnexns
Qhr =1.16 grr (tN-te)+ QNt* =1.16 x 0,264 x(65-5) +2,92 kBT= 18,37+2,92=21,29 kBT, rge Q" =2,92«BTt
roe gt =Q cyt,m: T=2,64m3% cyT :10=0,264m3u, Bpems pabotbl T=10 Yacos

2.3 3 atan (3gaHue B ocsix 18/1-22,M/1-®/1)

PacyeTHbIin YacoBoii pacxoq coctasnset 0,292 m3/yac
B TeueHwe Yaca MakcMMarbHOro BofonoTpebneHus
Qhr =1.16 gnr (t"-tc)+ QM =1.16 x 0,292 (65-5) +1,36kB1= 20,32+1,36 =21,68 kBT, rme Q" =1,36 kBt



B TeueHve cpeaHero 4Yaca BO,D,OI'IOTpe6J'IeHVIFI

Qhr =1.16 grr (ED-to)+ Q™ =1.16 x 0,02 x(65-5) +1,36 kBT= 1,39+1,36 =2,75 kBT, roe Q" =1,36 kBt

roe gt =Q cyt,m: T=0,204m3/ cyT :10=0,02m3/4, Bpems pabotsl T=10 yacos

CEKYHHbIN PACXOJ]
BeposTHOCTb AeVicTBIS npuopa obily NPt 0,217
BeposiTHOCTb fieiicTBIS npubopa rop NPh 0,119
BeposTHoCTb fielicTeus npubopa xon NPe 0,190
koadh.a obLy qot 0,47
K03d.a rop an 0,36
K03(h.a XN ac 0,44
qo 06y qtot 0,200
Qo rop gh 0,140
Qo Xon qc 0,140
MaKCVMarbHbIA CEKYHAHBIA pacxod obwiuii n/c qote! 0,467
MaKkCUManbHbI CEeKyHOHbIA PacXof ropsiven nic go 0,255
MaKCUMarnbHbI CEKYHOHbIA PAacXOf XONOAHON N/c qo° 0,310

3. PacyeTHble pacxoabl BoAbI U CTOKOB Ans 34aHusa 3 atana (cylecTyowee 3aaHue) B ocsax18/1-

22,NnM1-o/M1
VcxooHble AaHHbIE: MeaULIMHCKOe yyepexaeHie Ha 60 noceTuTenen B CyTku

YACOBOW PACXOA
BeposiTHOCTb EVCTBIS MpuBopa 0By NPhrtot 1,950
BeposiTHOCTb fEiACTBMS Npubopa rop NPhr? 1,000
BeposTHOCTb AEiCTBISI NpUGopa Xon NPhre 1,600
Koad. a o6y ahrtot 1,417
Koad. a rop ahrh 0,972
Koad. a xon ahre 1,258
Qo 061 qo, hrtot 80,000
qo rop qo,hr" 60,000
q XOr qo,hre 60,000
MakcumarbHbIi 4acoBoil pacxof obLyuin M3/4 ghret 0,567
MakcumanbHbIi YacoBOW pacxof ropsyen M3/y ghrt 0,292
MakcuManbHbIi 4acoBOW Pacxof X0NI0gHOM M3/Y ghre 0,377




CYTOYHbIN PACXO[

qceyrtot 0,600
Pacxog Bogbl 06Wwmii B cyTkM HambonbLuero Bogonotpebnexns M3/cyT

qeyTh 0,204
Pacxog Boabl ropsiyeit B cyTku Hambosbluero BogonoTpebneHus m3/cyt

qeyTe 0,396

Pacxog BofAbl X0I0AHOM B CYTKM HanMbonbLUEro BoAonoTpebnenuns m3/cyt
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